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Til stede: Kadira, Bo, Peter, Pia, Mette

Køkken:

Vi har haft en dialog med Enemærke og Petersen og IKEA omkring de nye køkkener,  og denne dialog er efterhånden trukket i langdrag, da det har været svært  at få håndværkere til at byde ind. Vi har fået ét tilbud, men det var meget dyrt, så det ville nok være svært at få stemt igennem.
Vi har nu modtaget endnu et tilbud, men det var dyrere end det første.


Vi er nu gået i dialog med HTH, som kommer og ser på et fraflytterkøkken på torsdag og giver tilbud ud fra det. 
Bo, Lars og HTH deltager. 
Bo står for at invitere køkkengruppens øvrige medlemmer. Vi andre har ikke mulighed for at deltage med så kort varsel.


Bestyrelsesarbejde:

Der blev diskuteret, hvordan vi skal arbejde fremadrettet. Nogle medlemmer af bestyrelsen føler,  de ikke er tilstrækkeligt informerede ift. videregivelse af informationer og beslutningsprocesser fra formandens side. Endvidere har nogle medlemmer oplevet, at der bliver sendt mails til både organisationsformand, driftschef og andre med indhold, som nogle medlemmer af bestyrelsen ikke er enige i, og som de heller ikke har lyst til at lægge navn til.

Vi har talt om, at vi måske bør husstandsomdele bestyrelsesmøde-referaterne, dog først fra næste bestyrelsesmøde, så beboerne er orienterede, da de spørger meget indtil både arbejdet omkring den kollektive råderet og bestyrelsesarbejdet i øvrigt.


Beboerafstemninger:

Pia informerer  om, at alle udgifter over 10000 kr. skal til afstemning
Vi skal undersøge, hvor mange stemmer pr. Husstand man har, hvis man bor over én voksen i lejligheden.

Ejendomsfunktionærer:

Vi kunne godt tænke os at holde et møde med ejendomsfunktionærerne og organisationsformanden Bjarne og bestyrelserne fra de andre afdelinger i Lyngby på et tidspunkt og udveksle tanker og ideer i håb om at udvikle et tættere samarbejde med gårdmændene, bl. a om udendørsarealerne.


Udendørsarealer:

Vi har en ambition om, at  gården bliver beplantet i løbet af forsommeren 2018, men dette skal naturligvis drøftes på  et afdelingsmøde.
Vi kunne godt tænke os en tegning over udendørsarealerne her i afdelingen, så vi kan lave et udspil til beplantning af udendørsarealer og dels fremlægge denne for afdelingen og også for ejendomsfunktionærerne., så vi har noget at arbejde ud fra.
Vi vil gerne selv hjælpe med at plante, hvis der er brug for det.





















