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Til stede: Peter, Bo, Pia og Mette

Udendørsbelysning:

Mht lampen ved stien: det er i gang, tilbuddet er indhentet. Der bliver lavet belysning på stien. Det bliver den samme type lampe, som allerede står der. 
Nede ved indkørslen bliver der opsat 4 stk. Standerlamper.

Udendørsarealer:

Vi har talt lidt om, hvordan gården mon kunne ende med at se ud. Der blev foreslået, at vi involverer ejendommens øvrige beboere noget mere. 

Vi skal have fat i Michael ift. at finde ud af, hvordan vi får kanaliseret nogle penge over til projektet, da Bo mener, at  der er sat penge af til vedligeholdelse af udendørsarealer. 

Vi blev enige om, at når vi har styr på, hvor mange penge vi kan budgettere med, så vil vi indkalde til bestyrelsesmøde og  få nedskrevet nogle ideer, vi kan forelægge beboerne i afdelingen, så disse også får mulighed for at være med. 

Vaskekælderen:

Der er ikke decideret ulækkert, men der ligger meget uafhentet tøj, og noget af det har ligget der i over en uge. Pia undersøger, om vi har mulighed for at fjerne tøjet og opmagasinere det i  en glemmekasse i en periode,  hvorefter det fjernes/bortskaffes. 

Affald:

Vi har  oplevet, at andre beboere på Vintappervej bruger vores skraldespande. Vi har aftalt med gårdmændene, at Bjørn ville tage sig af det. Vi afventer pt. Svar fra Bjørn.
Vi kunne godt tænke os, at molokken var ulåst i en periode, da det umiddelbart er vores indtryk, at folk så undlader at stille skrald ved siden af molokken, når de har glemt deres nøgle. Vi kunne godt tænke os en status på skralde- og kildesorteringssitoationen fra gårdmændene.

Økonomi:

Da vi pt. er i gang med både udendørsarealer, nye køkkener og har andre ting, vi gerne med tiden vil sætte i søen, har vi talt om, hvordan vi  fremadrettet sikrer en sund økonomi i afdelingen. I den forbindelse kunne vi godt tænke os at have Michael med til et bestyrelsesmøde en dag, så vi kan blive klogere på vores muligheder for dette. 




